
 

C2 General 

Grow with Vodafone – Digitális platform 

 
Világunk fejlődik. A Vodafone és a _VOIS (Vodafone Intelligent  Solutions) felismerik és értékelik hogy 
mindannyian egyéniségek vagyunk, és elkötelezettek amellett, hogy segítsenek munkatársainknak növekedni 
és lépést tartani a folyamatosan változó környezetünkkel. 
 
A _VOIS-ban arra törekszünk, hogy olyan munkahely legyünk, ahol a növekedés soha nem áll meg, és ahova 
mindenki valóban tartozhat, újíthat és boldogulhat. Szeretnénk a lehető legjobb környezetet biztosítani a 
munkavállalóknak és olyan erőforrásokat teremteni, amelyek hozzájárulnak az egyéni fejlődésükhöz. 
Mivel a növekedés az alkalmazotti stratégiánk alapvető része, a Grow with Vodafone platform használata 
segít abban, hogy sikeresen teljesítsük eme ambícióinkat. 
 
A Grow with Vodafone rendszer integrálja a karrier, a készségek és a tanulási tapasztalatainkat. 
Egy innovatív, digitális platform, amely lehetővé teszi a munkavállaló számára, hogy meghatározza szakmai 
fejlődését és karrierjét. Az rendszerbe épített intelligens mesterséges intelligencia személyre szabott tanulási 
ajánlásokat tesz, hogy segítsen minden alkalmazottnak elérni egyéni karriercéljait. 
 
A Grow with Vodafone-t a képzés-fejlesztés és a toborzás területén is alkalmazzuk, segítve menedzsereinket 
csapatuk készségeinek fejlesztésében. 
 

A platform funkciói:  : 

1, Készségek profilja 
Az alkalmazottak saját készségprofiljukat építhetik fel a munkakörükből származó alapvető készségek + a 
korábbi munkatapasztalatokból származó egyéb készségek / a jártassági szintet jelző bizonyítványok alapján. A 

csoportvezetők/menedzserek a készségek jártasságát is értékelhetik. 

2, Mesterséges intelligencia által vezérelt állásajánlatok 
Az alkalmazottak mesterséges intelligencia segítségével állásajánlatokat kapnak a nekik megfelelő 
(tapasztalataikhoz leginkább illeszkedő) munkakörökhöz  

3 ,Mesterséges intelligencia -vezérelt tanulási ajánlások 
Az alkalmazottak tanulási ajánlásokat kapnak a felismert készséghiány alapján. Ezen készségfejlesztő 
beavatkozások közelebb hozzák őket az elérni kívánt új munkakörhöz. 

4, Minden tanulás egy helyen 
A Grow your Learning összegyűjti az összes tanulási tartalmat az összes elérhető platformról, és formális 
képzéseket javasol alkalmazottainknak. 

5, Intuitív módszer a csapatkészségek fejlesztésére 
Lehetővé teszi a vezetők számára, hogy intuitív módon fejlesszék csapatkészségeiket, és azonosítsák a további 
fejlesztések alapjául szolgáló hiányosságokat. 

 


